

## POLETNA SLIKARSKA DELAVNICA PODGORJE 2022



Paleolitske jamske poslikave v kompleksu podzemnih jam v jugozahodni Franciji, Lascaux. Jama je bila odkrita leta 1940. Te slike so po ocenah stare do 17300 let.

### MENTORJA

**Natalija Šeruga Golob**, akademska slikarka - mentorica in vodja slikarske delavnice.

**Milan Golob**, akademski slikar - dodatni mentor ob popoldnevih in zvečer.

### KDAJ

**Od petka, 24. junija do ponedeljka, 27. junija 2022.**

Prihod v petek, 24. junija, med 10:00 in 11:00. Odhod v ponedeljek, 27. junija ob 12:00.

### KJE

**V Podgorju, idilični kraški vasici pod Slavnikom.**

Podgorje se nahaja nad kraškim robom na Podgorskem krasu, Čičarija (Slovenska Istra, občina Koper). Hiše v jedru Podgorja so kraško-istrske arhitekture, grajene iz tamkajšnjega kamna. Podgorski kras je s svojevrstno poletno svetlobo slikarsko navdihujoče okolje.

## DELOVNO IZHODIŠČE

**AMOR FATI** (lat.); kar lahko prevedemo kot "ljubezen do usode" ali "ljubezen do svoje usode."

Tridnevne slikarska delavnica bo omogočila odmik posameznika iz vsakdanje rutine in osredotočanje na slikarsko delo. Čas bo za temeljit premislek, umiritev in intuitivna slikarska dejanja. Pozornost posameznika bo v sledenju in raziskovanju lastnih idej, misli, podob ter slikarskih materialov v prepletu in dialogu s podobami zgodnjepoletnega kraškega sveta. Pridobivanje slikarskega znanja in slikarskih veščin bo neločljivo povezano z iskanjem in razvijanjem lastne slikarske govornice.

*Da postaneš, kar si, zahteva, da niti najmanj ne slutiš, kaj si.*

Friedrich Nietzsche (*Ecce homo ...*, Slovenska Matica Ljubljana, 1989, str. 190.)

V okviru izhodiščne teme in danega okolja bo lahko vsak udeleženec slikarske delavnice našel motiv (realistični ali abstraktni), ki ga bo v treh dneh ustvarjalno razvijal v zeleni slikarski oz. risarski tehniki.

V slikarski delavnici bomo aktivno slikali vsega skupaj najmanj 18 ur ... Slikarski material: papir, svinčniki, oglje, akrilne barve, pigmenti, oljne barve, akvarelne barve, platna in čopiči so vključeni v ceno slikarske delavnice.

*... katera misel naj mi bo temelj, poročstvo in slast vsega nadaljnega življenja. Vedno več se hočem učiti, nujno v stvareh videti kot lepo: - tako bom postal eden tistih, ki delajo stvari lepe. Amor fati: to bodi odslej moja ljubezen! Nočem se vojskovati proti odurnemu. Nočem obtoževati, nočem obtoževati niti obtoževalcev. Neoziranje je moje edino zanikanje! In, vse v vsem in velikem: nekoč, kadarkoli že, hočem biti ta, ki pravi samo še DA.*

Friedrich Nietzsche (*Phainomena*, letnik III, 1994, številka 7-8, str. 3.)



## URNIK DELA:

**Zberemo se v petek, 24. junija, najkasneje do 11:00 v skupnem večjem prostoru Agrarne skupnosti Podgorje.**

Prostor Agrarne skupnosti Podgorje (Podgorje 62, 6216 Podgorje - bivša osnovna šola) in dodaten prostor ob nogometnem igrišču bomo imeli na razpolago za delo v primeru slabega vremena ter za shranjevanje slikarskega materiala in nastajajočih slik ter za pozno večerne korekture ...

### **Petek, 24. junij**

V skupnem prostoru Agrarne skupnosti Podgorje se zberemo med 10:00 in 11:00. Skupna malica, kava ter namestitvev. Slikarska delavnica od 11:30 do 17:00 (naredimo plan dela in pričnemo s slikarskim delom). Pozno kosilo ob 17.30 h.

### **Sobota, 25. junij**

Slikarska delavnica od 10:00 do 17:00. Pozno kosilo ob 17.30 h. Po želji je mogoče večerno slikanje iz sobote na nedeljo, od 21:00 naprej.

### **Nedelja, 26. junij**

Slikarska delavnica od 10:00 do 17:00. Med 15:00 in 17:00 **ODPRTI ATELJE PODGORJE**, vaščani in drugi obiskovalci bodo lahko opazovali slikarska dela med nastajanjem ter poklepotali z ustvarjalci. Pozno kosilo ob 17.30 h.

### **Ponedeljek, 27. junij**

Slikarska delavnica od 10:00 do 12:00. V skupnem prostoru Agrarne skupnosti Podgorje postavimo razstavo in ovrednotimo nastala dela. Zaključek slikarske delavnice.



### **PREHRANA:**

**Zajtrke** (sobota, nedelja, ponedeljek) **in pozna kosila** (petek, sobota in nedelja) **bomo imeli vsi sodelujoči v Gostilni Pod Slavnikom v Podgorju. Zajtrki bodo med 8:30 in 9:30, skupna pozna kosila pa ob 17:30.**

### **NOČITEV:**

- **1. lokacija sob:** Gostilna in prenočišča Pod Slavnikom, Podgorje. Na voljo so tri dvoposteljne sobe s kopalnico, cena 20 eur na osebo.

- **2. lokacija sob:** Hiša Oskar, Podgorje. Nova hiša, sosednja hiša, od tiste, ki je bila na voljo prejšnje leto. V tej prenovljeni hiši sta na voljo dve sobi z francoskim ležiščem in lastno kopalnico, skupni dnevni prostor, cena 50 eur na sobo (za dve osebi).

- **3. lokacija sob:** Hiša Oskar, Črnotiče (z avtom 8 km iz Podgorja, ca. 10 min.; peš 5 km, ca. 50 min.). V hiši so na voljo tri dvoposteljne sobe, dva WC-ja, kopalnica, skupni dnevni prostor, kuhinja. Hiša se najame v celoti, cena 70 eur za najem celote na dan, v primeru 6 oseb znaša 12 eur na osebo.

- **4. lokacija sob:** Hostel Ociski raj, Ocizla (10 km iz Podgorja). Na voljo ena dvoposteljna soba, več več posteljnih sob, skupna kopalnica in WC. Cena 15 eur na osebo.

### **Možnosti nastanitve v lastni režiji, nekaj predlogov:**

- Hiši Robida, Črni kal (10 km iz Podgorja). Več enoposteljnih dvoposteljnih sob, vse z lastno kopalnico.

- Sobe Dodič, Dodič Mitja, Hrpelje Kozina.

### **Sobe bomo razdelili po vrstnem redu veljavnih prijav** (prijave s plačano akontacijo).

Ob prijavi se lahko izbere nastanitev na eni izmed 4 zgoraj navedenih lokacij sob. Ker gre za različne nastanitve se upošteva želje glede na vrstni red prijave in glede na še razpoložljive proste sobe.

**Za rezervacijo sob v Gostilni Pod Slavnikom, v Hiši Oskar Podgorje, Hiši Oskar Črnotiče ter v Hostlu Ociski raj poskrbi organizator. Vse preostale rezervacije sob so v lastni organizaciji.**

### **Cena slikarske delavnice z vsem potrebnim slikarskim materialom je 130 EUR.**

Cena vključuje: strokovno mentorstvo in ves potreben slikarski in risarski materiala, v količinah ki so običajne za enega udeleženca za 18 ur slikarskih delavnic.

### **Cena prehrane in organizacije je 90 EUR** (brez nočitev).

Cena vključuje: tri zajtrke in tri pozna kosila v Gostilni Pod Slavnikom. Malico na dan prihoda ter kavo, sadje v prostoru Agrarne skupnosti v času delavnic ter stroške uporabe prostorov Agrarne skupnosti Podgorje (bivša osnovna šola) in objekta ob igrišču.

## **SKUPNA CENA** (na osebo)

## **220 EUR + cena treh prenočitev**

Prevoz in dodatni obroki hrane, ter pijača, so v organizaciji vsakega udeleženca posebej. Najbližja trgovina je v 13 km (15 min vožnje z avtom) oddaljeni Kozini, do Kopra pa je približno 17 km (20 min vožnje z avtom). V vasi Podgorje deluje ena gostilna, kjer bomo nekateri nastanjeni in imeli zajtrke in pozna kosila.



Po lastnem dogovoru in doplačilu dodatne prenočitve je možen prihod že v četrtek (23. julij) proti večeru. Na dan prihoda lahko raziščete vas Podgorje s širšo okolico ali pa se odločite za vzpon na Slavnik (1028 m in približno 2 uri hoda).

Stojala in nekaj zložljivih stolov si lahko udeleženci po dogovoru z mentorico izposodijo v Limbušu, kjer potekajo slikarske delavnice. Po uporabi jih nato vrnejo v ponedeljek 27. junija na mesto izposoje v Limbuš. Prevoz stolov in stolov je v lastni režiji.

Za dan prihoda in odhoda obstaja tudi povezava z vlakom Maribor – Podgorje.



Železniška postaja Podgorje



## AMOR FATI

Veselimo se poletnega slikarskega druženja!

[www.tecaj-slikanja.si](http://www.tecaj-slikanja.si)

## PRIJAVA<sup>1</sup>

Natalija Šeruga Golob, 031 346 071, [tecaj.slikanja@gmail.com](mailto:tecaj.slikanja@gmail.com)

**PRIJAVE so veljavne s plačano akontacijo 130 EUR.**

**Prijave z akontacijo bom sprejemala v času slikarskih delavnic v Limbušu, vse do zasedbe prostih mest oziroma najkasneje do ponedeljka, 21. junija 2021.**

**Preostanek plačila (90 EUR + stroški nočitev) se poravnata takoj ob prihodu v Podgorje.**

Delavnica bo izvedena za najmanj deset in največ petnajst udeležencev.

<sup>1</sup> Zaradi aktualnih razmer v zvezi z epidemijo korona virusa (COVID-19) tekoče spremljamo navodila Ministrstva za zdravje, Nacionalnega inštituta za javno zdravje in Vlade Republike Slovenije. Upamo, da bo stanje do poletja kot je sedaj in da bomo lahko aktivnosti izvedli tako, kot smo si jih zastavili. V primeru, da bo stanje z virusno okužbo vseeno prisotno, bomo ravnali v skladu s priporočili. V primeru odpovedi vas bom o tem pravočasno obvestila ter vam v celoti vrnila že plačane akontacije. Celotno povračilo plačila velja v primerih, če zaradi korona virusa ali premalo prijav ne bomo izvedli delavnice in v primeru, da se prijavljeni posameznik pred odhodom okuži ali zboli za COVID-19.

Za vse ostale odpovedi, ki se navezujejo izključno na posameznega udeleženca veljajo splošni pogoji. V kolikor udeleženec odpove udeležbo, je dolžan poravnati stroške zaradi odpovedi. Ta višina je odvisna od roka, v katerem je udeleženec odpovedal udeležbo (od 60 do 46 dni pred odhodom - 25% vplačila akontacije; od 45 do 31 dni pred odhodom - 40% vplačila akontacije; od 30 do 15 dni pred odhodom - 70% vplačila akontacije; od 14 do 8 dni pred odhodom - 90% vplačila akontacije; od 7 do 0 dni pred odhodom - 100% vplačila akontacije)